

క్యాంపు కార్యాలయంలో ఇందిరాగాంధీ జయంతి

ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి: ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ 108వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా క్యాంపు అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ నారాయణ, మండల అధ్యక్షుడు గిరగాని కుమార్, మండల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

బుధవారం

20 నవంబరు, 2024

పేజీలు : 06

ఫర్టిలైజర్ యాక్ట్ ప్రకారం షాపులు నిర్వహించాలి

వ్యవసాయసహాయ సంచాలకుడు శ్రీపాల్



ప్రజాపక్షం/మహాదేవపూర్: ఫర్టిలైజర్ యాక్ట్ ప్రకారం షాపులు నిర్వహించాలని వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకుడు శ్రీపాల్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో మహాదేవపూర్ పలిమెల మండలాల ఫర్టిలైజర్ డిలర్లకు అవగాహనకల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిలర్లు ఎప్పటికప్పుడు స్టాక్ రిజిస్టర్, బిల్ బుక్కులు లప్పెట్ చేయాలని అలాగే లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేయించుకోవాలని అన్నారు. ఎరువులను ఇతర రాష్ట్రాలకు విక్రయించరాదని ఎవరైనా అక్రమంగా ఇతర రాష్ట్రాలకు ఎరువులు విక్రయిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా బియ్యం తీసుకున్న మండల వ్యవసాయ అధికారిని శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓ ధర్మేందర్, డిలర్ల అధ్యక్షుడు అశోక్, డిలర్లు జగదీశ్వర్, వెకటరెడ్డి, సంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్ నార్మోటిక్స్ పోలీస్ స్టేషన్ ప్రారంభించిన సిఐం

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ క్రైమ్ : రాష్ట్రంలో మత్తు పదార్థాల కట్టడికోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలలో భాగంగా వరంగల్ నగరంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన నార్మోటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం కాళోజి కళాక్షేత్రం ప్రాంగణంలో వర్చువల్ విధానంతో

ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నార్మోటిక్ విభాగం డైరెక్టర్ సందీప్ శాండిల్య, శాంతిభద్ర తల అదనపు మహిష్ భగవత్, ఎస్పీ సాయి చైతన్య ముఖ్యమంత్రికి పుష్పాగుచ్ఛాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జనగామకు విచ్చేసిన చీఫ్ సెక్రటరీ శాంత కుమారి

ధాన్యం కొనుగోలు, సమగ్ర సర్వే పై వ్యాఖ్య

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రటరీ శాంత కుమారి మంగళవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టరేట్ కి రావడంతో జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్లు రోహిత్ సింగ్, పింకేష్ కుమార్, జెడపి సిఐఓ మాధురి షా పూలబొకెతో సీఎస్ కు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సీఎస్ కలెక్టర్ చాంబర్లో ధాన్యం కొనుగోలు, సమగ్ర సర్వే గురించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ జిల్లాలో సాఫీగా కొనసాగుతుందని, చెల్లింపులు కూడా ఎప్పటికప్పుడు అయ్యేలా ఓపీఎంఎస్ లో వివరాలను నమోదు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు దొడ్డు రకం ధాన్యం రూ.78కోట్లు, సన్నరకం ధాన్యానికి రూ.1కోటి వరకు చెల్లింపడం జరిగిందన్నారు. అలాగే సమగ్ర సర్వే గురించి కలెక్టర్ వివరిస్తూ జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 93.5



శాతం సర్వే పూర్తయిందన్నారు. డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ కూడా ప్రారంభం అయిందని, ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు పర్యవేక్షణ చేస్తూ సర్వేకు సంబంధించిన పూర్తి ప్రక్రియ వేగవంతం అయ్యేలా చూస్తున్నారని కలెక్టర్ సీఎస్ కు వివరించారు. జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ, సమగ్ర సర్వే పురోగతిపై చీఫ్ సెక్రటరీ శాంత కుమారి సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు చాలా చురుకుగా పనిచేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ చీఫ్ సెక్రటరీకి జ్ఞాపికను అందజేయడం జరిగింది.

సర్వే నమోదుకు హెల్ప్ లైన్

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జరుగుతున్న సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ కుల సర్వేలో ఇప్పటి వరకు సర్వే చేయబడని కుటుంబాలు తమ వివరాలను నమోదు చేయించుకునేందుకు హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 8978180036 కు కాల్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. మంగళవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రెండు పడక గదుల ఇండ్ల సముదాయంలోని 23వ భాగంలో జరుగుతున్న ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. భూ క్యా కవిత, కుమార్ నివాసాల్లో సర్వే కార్యకలాపాలను పరిశీలించి, సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఎన్యూమరేటర్ కార్మిక్ నమోదు చేస్తున్న వివరాలను పరిశీలించారు. సర్వే వివరాలు: 23వ భాగం పరిధిలో మొత్తం 208 ఇండ్లు ఉండగా, ఇప్పటి వరకు 180 ఇండ్ల సర్వే పూర్తయిందని ఎన్యూమరేటర్ వివరించారు. రానున్న రెండు



రోజుల్లో మిగిలిన ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి అని కలెక్టర్ సూచించారు. సర్వే నిర్వహణ పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ కలెక్టర్ ఎన్యూమరేటర్ కార్మిక్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ నోడల్ అధికారి సిద్ధార్థ, ఆర్డీఓ మంగిలాల, తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

